Как мы отпраздновали День защиты детей празднует и наш детский коллектив. В этот день только для детей звучит веселая музыка, звучат задорные детские песни. Но изноминкой нашего праздника является празднование этого дня всеми детьми села: большими школьниками и маленькими дошколятами. Праздник проходит в сельском Доме культуры. В течение многих лет между детским садом и учреждением культуры осуществляется партнерское взаимодействие, мы часто организовываем совместные мероприятия. Проводить праздник помогают учащиеся средней школы, в роли главных героев - сотрудники Дома культуры. Дети всех возрастов, разделившись на команды девочек и мальчиков, с превеликим удовольствием «собирали» грибы, затем все вместе подсчитывали трофей. Пролезали в тоннель, чтобы как можно больше получить цветных карточек для создания яркой радуги. Были музыкальные и танцевальные игры. В конце веселого праздника ловили воздушные мыльные пузыри. Все дети получили положительный заряд бодрости и радости!









